MNMpe3eHTauus
cocTaBfeHa
yunTenbHULUen
Ha4anbHbIX KNnaccoB
MupoHoBou 3.B.

MOY «lHOxmaumHcKkasn
cpenHsas
obLeobpa3soBaTenbHas
wKona» AnbKkeeBCKOro
panoHa Pecnybnukm
TaTapcTtaH

Copenanue

Urpa «Mon4yaHka»

3puTernibHbIN OUKTaAHT

Becenble TOUYKM

3agada Ha nnowaab

3apgada o camorneTtax

3apada o renapge n cobake
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3an n kopuaop UMeT OANHAKOBYHO
anuny. lNnowaak 3ana 300 m?,

a nnowagb kopuaopa 120 m?.
LLUnpuHa 3ana 10 M. Y3Han yemy
paBHa LUMpUHa Kopuagopa?

@ PelueHue:

1) 300:10=30(m) anvHa kopugopa unm 3ana

2) 120:30=4(m) wmnpmnHa Kopmgopa
OTBeT: 4 M LWWMPUHaA Kopuaopa.
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CkopocTb renapaa 1850mM/MuH, a ckopocTb cobakn 800M/MUH.

Ha ckonbko KMnomeTpoB renapa 06roHuT cobaky 3a 2 MUHYThI?

ﬁ ’v
PeweHune:

g (1850+2)-(800+2)=2 100(™m)

2100mM=2km.100m

OtBeT: Ha 2 km 100 M renapg 06roHnT
cobaky 3a 2 MUHYTHI.
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[1Ba camorneTa nerenum ¢ o4MHaKkoBOW CKOPOCTbLHO.

OauH camonert ObIn B BO3ayxe 4 4, a opyron — 6 u.
[lepBbi camoneT nponeten MeHblle BToporo Ha 1400 km
Kakoe pacctosiHue nponeten Kaxablh camoneT?

)6-4=2(4) 2)1400:2=700(km/4)
3)700-6=4200(km) 4)700+4=2800(km)

OT1BeT:2800km nponeten 1 camorner,

4200km nponeTten 2 camMorieT.







